
令和８年２月鈴鹿市選挙管理委員会定例会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館 12階 1205会議室 

２ 開会日時 令和８年２月 10日（火）10時 00分開会同日 11時 30分閉会 

３ 出席委員 前田和己委員長、玉田一行委員、北川清美委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、川本書記 

５ 事項 

（１） 報告 

  ア 報告第１号 専決処分報告（期日前投票立会人の選任替えについて） 

  （ア） 川本書記から説明を行った。  

イ 報告第２号 専決処分報告（選挙人名簿の補正登録について） 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

ウ 報告第３号 専決処分報告（期日前投票管理者の選任替えについて） 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

エ 報告第４号 専決処分報告（開票立会人となるべき者の選任について） 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

オ 報告第５号 専決処分報告（当日投票管理者の選任替えについて） 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

カ 報告第６号 専決処分報告（当日職務代理者の選任替えについて） 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

キ 報告第７号 専決処分報告（当日投票管理者の選任替えについて） 

  （ア） 川本書記から説明を行った。 

（２） 議案 

ア 議案第 30号 選挙人名簿の登録を行う日の変更について 

（ア） 川本書記から説明を行った。 

（イ） 議案を審議し、原案通り可決となった。 

 ６ 報告事項 

（１） 第 51回衆議院議員総選挙及び第 27回最高裁判所裁判官国民審査における選挙管理委 

員投票所巡視結果について 

    委員から、投票所において、投票所に従事する正規職員が朝などに選挙人に対して挨拶 

しない、高齢者等に対し補助や声掛けしない等の事案が発生していた報告を受けた。ま

た、併せて出入り用に仮設スロープを設置している投票所があるとの報告も受けた。 

    

（２）令和７年度選挙啓発活動実績の追加報告について 



川本書記から、令和７年度明るい選挙啓発ポスターコンクール実績、二十歳のつどい

における選挙啓発実績及び高校生の選挙事務体験学習の実績報告を行った。高校生から

は、「こういった体験は初めてで緊張しましたが、丁寧にフォローしてもらったお陰で楽

しく体験できました。」、「選挙事務の体験をしたお陰で、選挙制度のことを少し理解でき

ました。」等の感想があったことを併せて報告した。 

 

（３）令和８年度鈴鹿市明るい選挙推進協議会事業計画案について 

川本書記から、令和８年度鈴鹿市明るい選挙推進協議会事業計画案について報告を行

った。令和８年度は、令和７年度の常時啓発に加えて、１月から２月の間で、統一地方選

挙に向けた街頭啓発を行う予定であることを報告し、３月の鈴鹿市明るい選挙推進協議

会会議にて、委員に示す予定であることも併せて報告した。 

 

    定例会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和８年２月 10日 

委員長 前 田 和 己 


